



# セガトイズ×インデックスによる業務提携第一弾! **ガールズ・トイ部門賞「ジュエルウォッチ」にプロモーション協力**

~生メールで活躍中の「PREDIANNA」(プレディアナ)が公認アイドルに決定~

セガグループでコンシューマ事業を行う株式会社インデックス(本社:東京都品川区 代表取締役社長:濵田 康彦、以下 インデックス)は、同グループの株式会社セガトイズが販売する女児向け腕時計型玩具「ジュエルウォッチ」(Jewel watch)の「東京おもちゃショー2015」出展に伴い、『生メール』で活躍中の「PREDIANNA」(プレディアナ)をキャスティング起用し、商品プロモーションを行う業務提携を開始します。



第一弾として、『生メール』で活躍中の平均年齢 11 歳のアイドルグループ「PREDIANNA」は、6月 18日から東京ビッグサイトで開催された「東京おもちゃショー2015」のセガトイズブースにサプライズ登場を演出し、日本おもちゃ大賞 2015 ガールズ・トイ部門賞を受賞した同商品に多くの取材関係者が訪れる中、商品の楽しさを等身大の声で伝え、多数のメディアに取り上げられ好評を得ました。また、当日の模様は現地より PREDIANNA が運営する SNS(Twitter、blog、youtube)で即時配信することで、幅広い層に拡散しました。



※PREDIANNA チャンネルより抜粋

今後もセガトイズの新商品とインデックスのプロモーション企画を組み合わせ、双方の認知拡大を継続的に行っていきます。

#### くジュエルウォッチ>

日本中の JS(女子小学生) たちの1分1秒にワクワク・ドキドキを与えたいという思いから誕生した、 大ヒットスマホ型トイ「ジュエルポッド」シリーズに続く、日本初のJS 向け"ウェアラブルトイ"です。ウェ アラブルアイテムや腕時計型端末が市場を拡大し注目を集めている近年、『ジュエルウォッチ』は、い ち早く玩具市場にウェアラブルブームを巻き起こす先駆的商品です。JS のニーズを徹底研究し「私た ちが身につけたい!欲しかった時計はこういうもの!」を実現した先進のデジタルアクセサリーです。

商品名:ジュエルウォッチ

カラー:ベリーピンク/パールパープル/アクアブルー

価格:各 6,500 円(税別)

製品サイト:http://www.jewelpet.jp/







### <「PREDIANNA」について>

「Premium」の Pre を冠した「高級感のある上質なパフォーマンスを見せる」ユニット。 メンバーはりのん、由莉奈、侑杏、桃世。平均年齢は 11 歳。2015 年 6 月 17 日、3rd single「Secret Party」をリリース。(iTunes only)



PREDIANNA オフィシャルサイト http://predianna.jp/

#### <生メールについて>

生メールはアーティスト本人のケータイからリアルタイムにメールが届く有料会員サービスです(月額300円/人)。アーティスト自身が送りたいタイミングで、画像付きのメール(=生メール)、または録音した音声(=生ボイス)をサービスに登録しているファンに送信。ファンはリアルタイムに受け取ったメールにそのまま返信ができるため、アーティスト本人へ自分のキモチを伝えることができます。

複数の人気アイドルグループが参加し好評を頂いている「生メール」、ヴィジュアル系アーティストによる「生メール V」、声優・アニソンアーティストによる「生アニメール」、グラビアアイドルによる「グラビア生メール」の 4 つのサービスを展開中です。

#### **Press Release**

サイト名:生メール

クレジット表記:©Index Corporation ご利用料金:月額 300 円/人(税別)

対応機種:

docomo スマートフォン/フィーチャーフォン au スマートフォン/フィーチャーフォン Softbank スマートフォン/フィーチャーフォン

サービス URL: http://namamail.com/

## <インデックスについて>

株式会社インデックスは、株式会社セガホールディングスの 100%子会社であり、コンテンツ配信、システム開発、インターネット広告等のコンテンツ&ソリューション事業を中心とした事業を展開しており、これまでの事業活動で蓄積した技術やノウハウを活かし、新規事業にも積極的に進出しています。

#### くセガトイズについて>

株式会社セガトイズは、株式会社セガホールディングスの 100%子会社であり、玩具の製造・販売を中心とした事業で新しい遊びの価値を提供し、世界中の人々に驚きと笑顔をお届けします。

#### ■お問合せ先

本リリースに関するお問い合わせ:株式会社インデックス 広報担当 浦嶋・前田

[TEL]

03-5779-5313

[MAIL]

pr@indexweb.co.jp

#### 会社概要

社名: 株式会社インデックス (英文表記: Index Corporation)

所在地: 〒154-0004 東京都世田谷区太子堂 4-1-1 キャロットタワー

設立: 2014 年 4 月

代表者: 代表取締役社長 濵田 康彦

URL: http://www.indexweb.jp